

## II

(Acte fără caracter legislativ)

## REGULAMENTE

## REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2018/413 AL CONSILIULUI

din 16 martie 2018

**privind punerea în aplicare a articolului 12 din Regulamentul (UE) nr. 356/2010 de impunere a anumitor măsuri restrictive specifice îndreptate împotriva unor persoane fizice sau juridice, entități sau organisme, având în vedere situația din Somalia**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 356/2010 al Consiliului din 26 aprilie 2010 de impunere a anumitor măsuri restrictive specifice îndreptate împotriva unor persoane fizice sau juridice, entități sau organisme, având în vedere situația din Somalia <sup>(1)</sup>, în special articolul 12,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 26 aprilie 2010, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 356/2010.
- (2) La 8 martie 2018, Comitetul Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite (CSONU) instituit în temeiul Rezoluțiilor 751 (1992) și 1907 (2009) ale CSONU a adăugat două persoane pe lista persoanelor și entităților cărora li se aplică măsuri restrictive.
- (3) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 356/2010 ar trebui modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

*Articolul 1*

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 356/2010 se modifică astfel cum se prevede în anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 16 martie 2018.

Pentru Consiliu  
Președintele  
E. ZAHARIEVA

---

<sup>(1)</sup> JOL 105, 27.4.2010, p. 1.

## ANEXĂ

Persoanele menționate în continuare se adaugă pe lista prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 356/2010:

## I. Persoane

16. Ahmad Iman Ali [alias: (a) Sheikh Ahmed Iman Ali; (b) Shaykh Ahmad Iman Ali; (c) Ahmed Iman Ali; (d) Abu Zinira]

Data nașterii: (a) aproximativ 1973; (b) aproximativ 1974

Locul nașterii: Kenya

Cetățenia: Kenya

Data desemnării de către ONU: 8 martie 2018

Alte informații: Link de acces la notificarea specială a INTERPOLULUI – Consiliului de Securitate al ONU: <https://www.interpol.int/en/notice/search/un/>

Ahmad Iman Ali a fost inclus pe listă la 8 martie 2018 în temeiul Rezoluției 1844 (2008). Ahmad Ali Iman este un important comandant Al-Shabaab din Kenya, care a fost liderul grupului în Kenya începând cu anul 2012. Acesta este directorul operațiunilor grupului în Kenya și atacă cu regularitate trupele kenyene AMISOM în Somalia, cum ar fi atacul din ianuarie 2016 asupra trupelor kenyene AMISOM în El Adde, Somalia. Ali este, de asemenea, responsabil de propaganda Al-Shabaab împotriva guvernului și a civililor din Kenya, cum ar fi un mesaj video din iulie 2017 în care acesta emite amenințări la adresa musulmanilor care fac parte din forțele de securitate din Kenya. Pe lângă aceste activități, Ali a servit, uneori, și drept recrutor pentru Al-Shabaab, concentrându-se asupra tinerilor din cartierele marginase sărace din Nairobi, și s-a ocupat de strângerea de fonduri pentru Al-Shabaab, utilizând moscheile pentru a obține resurse. Obiectivul său principal este destabilizarea Kenyei, amenințând, planificând și executând atacuri, precum și încurajarea tinerilor musulmani în a participa la lupte împotriva forțelor de securitate kenyene.

17. Abdifatah Abubakar Abdi (alias: Musa Muhajir)

Data nașterii: 15 aprilie 1982

Locul nașterii: Somalia

Cetățenia: Somalia

Adresă: (a) Somalia; (b) Mombasa, Kenya

Data desemnării de către ONU: 8 martie 2018

Alte informații: Link de acces la notificarea specială a INTERPOLULUI – Consiliului de Securitate al ONU: <https://www.interpol.int/en/notice/search/un/>

Abdifatah Abubakar Abdi a fost inclus pe listă la 8 martie 2018 în temeiul Rezoluției 1844 (2008). În 2015, Abdifatah Abubakar Abdi a fost inclus pe lista guvernului kenyan de teroriști căutați, cunoscuți sau suspectați de a fi membri ai Al-Shabaab. Poliția kenyană raportează că Abdi recrutează membri pentru Al-Shabaab care oferă sprijin pentru Al-Shabaab, o entitate inclusă pe lista de sancțiuni a Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite privind Somalia și Eritreea, pe teritoriul Somaliei și se angajează în acte care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea Somaliei. Printre membrii recrutați, se numără trei femei arestate de poliția kenyană, în timp ce încercau să traverseze frontiera în Somalia. Abdi este căutat în legătură cu atacul din iunie 2014 din Mpeketoni, Kenya, soldat cu pierderea a numeroase vieți, și se consideră că plănuiește noi atacuri. În timp ce e posibil ca Abdi să se concentreze pe operații în afara Somaliei, se știe că își are reședința în Somalia și recrutează persoane pentru Al-Shabaab care intenționează să treacă frontiera dintre Kenya și Somalia.